様式第２号

誓　約　書

令和　　年　　月　　日

茨城県知事  殿

（申請者）

住所
名称

代表者職氏名

茨城県働き方改革優良（推進）企業認定申請を行うにあたり、申請要件である下記事項をすべて満たし、様式第２号に記載した内容は事実に相違ないことを誓約いたします。

記
（１）茨城県内に本社、本店又は事業所等を置く企業（個人、団体を含む）であること。
（２）茨城県が実施する「いばらき女性活躍・働き方応援協議会」への会員登録がなされていること。
（３）労働基準法、男女雇用機会均等法、育児・介護休業法等の関係法令を遵守するとともに、それらの法令に適合した就業規則等を整備していること。
（４）申請日から過去２年間以内に労働関係法令違反その他の認定にふさわしくない重大な事実がない者であること。
（５）会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更生手続き開始の申し立て又は民事再生法（平成11年法律第255号）に基づく再生手続き開始の申し立てがなされていない者であること。
（６）企業の役員又は関係者が茨城県暴力団排除条例（平成22年茨城県条例第
36条）第２条第１号又は同条第３号に規定する者でないこと。
（７）茨城県税に未納がない者であること。

